

2012-09-12 Н.М. Харитонов: Приехал в столицу – уважай ее законы!

REGIONS.RU

Депутат-коммунист Н.М. Харитонов по просьбе портала REGIONS.RU комментирует инициативу столичных властей о выделении средств на воспитание в москвичах «толерантного отношения к мигрантам».

- Я не вижу необходимости учить москвичей тому, как вести себя по отношению к мигрантам. Скорее, наоборот: самим приезжим нужно почаще напоминать о том, как вести себя в городе, с которым они связывают надежды на получение работы, на улучшение своего материального положения. Приехал в столицу – уважай ее законы, традиции, все, что подчинено интересам москвичей. Не зря же существует мудрая пословица: «В чужой монастырь со своим уставом не лезь». Поэтому никакой особой социальной рекламы создавать не надо, это совершенно ни к чему. Привлекательный облик мигрантов нужно создавать не рекламой, а тем, чтобы приучать мигрантов цивилизованно себя вести, соблюдать законы, нормы поведения и культуры.

Москвичи абсолютно правы, когда выступают за ужесточение контроля над поведением приезжих, которые часто обостряют и без того сложную криминогенную обстановку в столице.